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NaturHotel Snovik 4* I Terme Snovik I Snovik 7 I 1219 Laze v Tuhinju
Slovenija

NATURHOTEL SNOVIK 4* SuperiorDOGODKI V NARAVI

V objemu pristne narave in 
avtentičnih doživetij

TRAJNOSTNA ZAVEZA IN POVABILO
NaturHotel Snovik je zgodba, ki se piše z vami.

 Zgrajen za dobro počutje. Usmerjen v trajnost. 
Povezan z lokalno skupnostjo in naravo. 

To ni hotel za enkrat. 
To je kraj, kamor se vračate – ker vas nekaj pokliče nazaj.

Vabljeni, da postanete del zgodbe, ki je ne želite zamuditi.

Srečanja, ki imajo prostor in pomen.

Vsako srečanje postane nekaj več, če se zgodi tam,
kjer narava umiri misli in prebudi ustvarjalnost.
Konferenčni center NaturHotela ponuja tri dvorane,
ki jih po želji združimo – za poslovna srečanja,
dogodke, poroke in praznovanja, ki bodo ostali v
spominu.

Oprema je sodobna. A najpomembnejša je kulisa –
svež zrak, tišina gozda in zeleno okolje, ki omogoča,
da ideje rastejo hitreje in vezi se poglobijo.

Konferenčni center predstalja tri
dvorane z različnimi kapacitetami, ki
bodo ustrezale različnim potrebam
dogodkov. Manjša dvorana bo
primerna za do 80 oseb, dve večji
dvorani bosta omogočili organizacijo
dogodkov za do 270 oseb, z možnostjo
povezovanja v eno večjo dvorano do
350 oseb.

GPS koordinati:
 46° 13’ 36.1308’’ N 
14° 42’ 15.4548’’ E 
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V objemu pristne narave in 
avtentičnih doživetij



Predstavljajte si prostor, kjer narava ne le obdaja – temveč zdravi.

Sredi slikovite Tuhinjske doline, tam kjer se meglice nežno dvigajo nad gozdom, raste hotel z
drugačno zgodbo v najvišje ležečih termah – Termah Snovik, le korak od Kamnika. Prvi hotel v
Sloveniji, ki na vsakem koraku živi Kneippovo filozofijo petih stebrov zdravega načina življenja –
voda, gibanje, prehrana, zelišča in ravnovesje.

V celoti grajen iz lesa, ki oddaja posebno toplino, vas NaturHotel Snovik vabi, da zadihate globlje in
stopite v naravno harmonijo bivanja. Vsaka soba je kot zavetje – s pogledom iz balkona, ki pomirja,
in udobjem, ki objame. Izberite svojo. Razporedile se bodo v štirih nadstropjih, skupaj 72 enot, ki
sprejmejo do 157 gostov.

To ni le hotel. To je kraj, kamor se prideš srečat s seboj in svojimi najdražjimi.

NAMESTITEV TERMALNI BAZENI &
WELLNESS  

Voda. Dotik. Mir.

V wellness svetu NaturHotela  Snovik čas ne obstaja. Le
vaše telo in občutek, da vas vse znotraj nečesa
zdravilnega – objema. Hotel gostom ponuja celovito
izkušnjo sprostitve in zdravja z vrhunskimi wellness
storitvami in Kneippovimi vodnimi terapijami, zeliščnimi
kopelmi, posebnimi Kneippovi programi. Wellness
vključuje tri savne, bazen ter fitnes, ki bo omogočil
celovito regeneracijo telesa in duha, v katerem bo
"adults only" območje za popolno sprostitev.

KULINARIKA 

Uživanje z mislijo. Hrana, ki neguje.

Zjutraj vas prebudi vonj po svežem kruhu,
popoldne presenetijo krožniki, polni barv in
sezonskih okusov. Dve restavraciji – ena
penzionska, ena à la carte – sledita naravi. In
vi sledite okusom. Vse pripravljeno iz lokalnih
zakladov. 
Tudi v kozarcu – v vinskem kotičku vas
razvajajo vrhunska slovenska vina, medtem
ko hotelska kavarna ponuja sproščujoč
premor v vsakem trenutku dneva.

ENOPOSTELJNA SOBA I 18M  I 3 ENOTE 2

STANDARD DOUBLE SOBA I 30 M  I 45 ENOT 2

DELUXE SOBA I 37 M  I 6 ENOT2

DELUXE PLUS SOBA I 40 M  I 5 ENOT 2

JUNIOR SUITA I 55M  I 9 ENOT 2

SENIOR SUITA I 75 M I  4 ENOTE 2 


